

PŘÍLOHA Č. 8

k Záměru KHK o uzavření smluv o horizontální spolupráci

Smlouvu o horizontální spolupráci má KHK zájem uzavřít s městem:

Město Trutnov

se sídlem: Slovanské náměstí 165, Vnitřní Město, 541 01 Trutnov

zastoupené: Ing. arch. Michalem Rosou, starostou

IČO: 00278360

DIČ: CZ00278360

(pro účely této přílohy dále jen „*Město*“)

Níže jsou v této příloze uvedena specifika, která Smlouva o horizontální spolupráci s Městem bude mimo jiné obsahovat.

Město se zaváže na základě Smlouvy o horizontální spolupráci zajistit řádně a včas zejména tyto aktivity:

Číslo aktivity na Projektu	Název aktivity	Stručný popis aktivity
12.1	Rozvoj procesu komunitního plánování na území ORP Trutnov a podpora spolupráce mezi jednotlivými obcemi	Budou ustanoveny pracovní skupiny komunitního plánování a řídicí skupina komunitního plánování. Skupiny budou moci využít metodickou podporu. Vznikne Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb pro město Trutnov na období 2024 – 2026. Koordinátor plánování sociálních služeb bude moci využít služeb supervizora. <u>Výstupy:</u> Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb pro město Trutnov na období 2024 – 2026 8 supervizních setkání
12.2	Vznik koncepce sociálního a dostupného bydlení	Budou připraveny teze ke koncepci sociálního a dostupného bydlení ve městě Trutnov, na jejichž základě bude stávající koncepce aktualizována. Při realizaci aktivity využita externí metodická podpora. Zainteresovaní aktéři se zúčastní stáží a vzdělávacích aktivit zaměřených na problematiku dostupného bydlení. <u>Výstupy:</u> 10 metodických konzultací

		5 vzdělávacích akcí 3 stáže
12.3	Podpora pečujících osob	Proběhnou setkání svépomocných skupin zaměřené na podporu a posilování dovedností neformálních pečujících. <u>Výstupy:</u> 20 setkání svépomocných skupin
12.4	Osvětová činnost a zvyšování informovanosti osob ohrožených sociálním vyloučením	Proběhnou informační akce zaměřené na osoby ohrožené sociálním vyloučením s cílem předat informace o dostupných formách pomoci. <u>Výstupy:</u> 5 informačních akcí
12.5	Podpora procesu transformace péče o ohrožené děti	Proběhnou stáže pro pracovníky odboru SPOD. Proběhne informační kampaň na místní úrovni směřující ke zvýšení informovanosti o problematice náhradní rodinné péče. Dále bude realizována distribuce informačních a propagačních materiálů k danému tématu. <u>Výstupy:</u> 1 dvoudenní stáž pro 18 osob 1500 ks informačních materiálů SPOD
12.6	Podpora dostupnosti a rozvoje pečovatelské služby v lokalitě Úpice	Budou realizovány odborné konzultace a metodická podpora se zaměřením na posílení řízení sociálních služeb a na nastavení služby směřující k podpoře osob s vyšší mírou závislosti. <u>Výstupy:</u> Zpráva z metodických konzultací – vyhodnocení a doporučení

Bližší vymezení aktivit a dalších práv a povinností Města bude obsahovat Smlouva o horizontální spolupráci.

Městu bude náležet za řádné zajištění aktivit úhrada výdajů, jejichž výše, podmínky a způsob platby budou blíže sjednány ve Smlouvě o horizontální spolupráci.

Úhrada, kterou KHK poskytne Městu, činí nejvýše částku **2 341 028 Kč bez DPH**,; výše této úhrady je nepřekročitelná. Výše úhrady zohledňuje i skutečnost, že Město v rámci horizontální spolupráce obdrží od KHK některá plnění v podobě zajištění vybraných podkladů či zajištění metodické podpory.

Konečná částka úhrady bude stanovena ve Smlouvě o horizontální spolupráci.